

Zprávy z města

Zastupitelstvo se 22.května 2002 sešlo na svém 34.jednání. Na programu byly jako obvykle informace o práci Rady Města Planá, majetkoprávní záležitosti, druhé změny rozpočtu města na rok 2002, záležitosti související s reorganizací příspěvkové organizace Služby Města Planá, schválena byla obecně závazná vyhláška – Řád veřejného pohřebiště v Plané a m.j. zastupitelé rozhodli, že ve volebním období 2002-2006 bude mít Zastupitelstvo Města Planá opět 15 členů. Plné znění usnesení uvádíme na jiném místě. OZV č. 2/2002 – Řád veřejného pohřebiště bude umístěna na úřední desce, na webových stránkách města a v plném znění ji zveřejníme v některém z příštích čísel PM.

Další jednání zastupitelstva by se mělo konat 26.června a na programu by m.j. měla být informace o letošních investičních akcích města a zpráva o městské honitbě.

Zájezd do jižních Čech

Sdružení zdravotně postižených spolu s Klubem důchodců v Plané připravují zájezd do Sezimova Ústí, Bechyně a Tábora na sobotu 29.června 2002. Přihlášky přijímá p. Kožinová.

Členská schůze

Sdružení zdravotně postižených koná členskou schůzi spojenou s lékařskou přednáškou a to v pondělí 10.června 2002 od 15 h v sále městského kulturního střediska. Všichni jsou srdečně zváni.

Jedeme na výstavu

ZO ČZS v Plané organizuje zájezd na celostátní výstavu květin a zahrádkářských potřeb do Lysé n.L. Odjezd je 13.července 2002 v 5.10 hod z autobusového nádraží, příjezd do 17 h. Závazné přihlášky spolu se zálohou 350 Kč za osobu přijímá p. Jiří Smrčka, Fučíkova 701 nebo zahradní kolonie Plzeňská do 23.června 2002. Pozor – počet míst je omezen, jede více organizací.

p.J.Smrčka, člen výboru ZO ČZS

První letošní odchyt psů

Ve středu 29.května proběhl první letošní odchyt toulavých a volně pobíhajících psů. Psi byli umístěni v útulku zřízeném pro tento účel a budou zde do pátku 7.června. Jejich majitelé si je mohou vyzvednout po dohodě se starostou nebo s městským strážníkem, samozřejmě po zaplacení 400 Kč (100 Kč pokuta, 300 Kč náklady na odchyt). Zbývají psi, o které jejich majitelé neprojevili zájem, budou předáni novým majitelům, bezplatně a navíc tito majitelé nebudou za takového psa platit příslušný místní poplatek. Zájemci o získání psa se mohou obrátit rovněž na pana starostou nebo městského strážníka.

Nezapomněli jste?

Připomínáme, že do 31.května 2002 měla být zaplacen daň z nemovitostí. Pokud jste ji dosud nezaplatili, učiňte tak okamžitě, abyste se vyhnuli placení penále.

Město P l a n á

Oznámení o době a místu konání voleb v Plané

Starosta Města Planá podle § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších změn a dodatků, oznamuje:

1. Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční

dne 14.června 2002 od 14.00 do 22.00 hodin

dne 15.června 2002 od 8.00 do 14.00 hodin.

2. Místem konání voleb je:

- ve volebním okrsku č. 1

volební místnost v objektu Lesní společnosti Planá,a.s., Nádražní ulice čp. 545, Planá,

pro voliče bydlící v ulici

Tachovské, Na Sádkách, Železničářské, Bezejmenné, Příčné, Nádražní, Jateční, Průmyslové, Karlíně, a pro voliče bydlící v Křínově, Kříženci, Otíně, Pavlovicích, Svahách, Týnci, Vížce, Vysokém Sedlišti a Zlivi.

- ve volebním okrsku č. 2

volební místnost v budově Základní školy, ulice Na Valech čp. 143, Planá,

pro voliče bydlící v ulici

Sokola-Tůmy, Na Příkopech, Na Valech, Kostelní, Slepé, Zámecké, Revoluční, Luční, Severní, Mánesově, Sportovní, Komenského, Sadové, Slovanské, B.Němcové, Kyjovské, Hřbitovní, Masné, Mezibranské, Tylově, Školní, Úzké, náměstí Svobody.

- ve volebním okrsku č. 3

volební místnost v budově Městského úřadu, náměstí Svobody čp. 1, Planá,

pro voliče bydlící v ulici

Dukelských hrdinů, Smetanově, Dvořákově, Tepelské, Bezdrůžické, U koupaliště, Plzeňské, Javorové, Fučíkově čp. 699 až 701 a čp. 704 až 707, Lipové.

- ve volebním okrsku č. 4

volební místnost v budově Základní školy, náměstí Svobody čp. 59, Planá,

pro voliče bydlící v ulici Wolkerově, Zahradní, Nerudově, Havlíčkově, Máchově, Bohušově.

- ve volebním okrsku č. 5

volební místnost v budově domu s pečovatelskou službou, Bohušova ulice čp. 811, Planá,

pro voliče bydlící v ulici Fučíkově čp. 455 až 482, 696 až 698, 725, 726.

3. Volič přinese s sebou do volební místnosti hlasovací lístky, které obdržel v místě bydliště. Pokud hlasovací lístky neobdržel, obdrží je ve volební místnosti.

4. Volič je povinen při hlasování prokázat svou totožnost a státní občanství České republiky, a to platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nebude mu hlasování umožněno.

5. K zajištění důstojného průběhu hlasování a pořádku ve volební místnosti je každý povinen dbát pokynů předsedy okrskové volební komise.

6. Pro občany z vesnic, kteří budou volit ve volebním okrsku v Plané, bude zajištěna přeprava do místa voleb zvláštním autobusem, který bude přistavován podle zvláštního jízdního řádu, který voliči obdrží.

Služby zubařů o víkendech

Ordinace jsou otevřeny od 8 do 12 h.

1.-2.6.2002 p.dr. Blažek, Stříbro, Nerudova 819

8.-9.6.2002 p.dr. Blažková, Stříbro, Nerudova 819

15.-16.6.2002 p.dr. Bohuslavová, Poliklinika Stříbro

22.-23.6.2002 p.dr. Horová, Stříbro, ZŠ Gagarinova

29.-30.6.2002 p.dr. Jech, OZS Černošín

Sezóna na koupališti začíná

Sezóna na koupališti právě začíná. Koupaliště je především díky plánským dobrovolným hasičům velmi dobře připraveno. Dno nádrže bylo vyčištěno, trávniky posekány, voda napuštěna atd. I když v minulých letech byla kvalita vody i podle hygienických rozborů dobrá, měla by být v letošním roce ještě lepší. Důvody jsou následující: nad koupalištěm směrem ke Kříženeckému rybníku bylo v minulosti vybudováno 7 studen. Studny koncem

60. let zásobovaly pitnou vodou plánskou nemocnici. Tuto funkci ztratily poté, kdy začala tachovský okres zásobovat vodou přehrada Lučina. Hasiči spolu s Vodotechnickými službami za finančního přispění města systém studní zprovoznili. Především bylo nutné opravit vodovodní řad vedoucí ze studní do vodojemu. To bylo možno provést jen tehdy, když v potrubí neprotékala voda. Hasiči tedy museli zcela vyčerpát vodu ze studní a odčerpávat i vodu nově přitékající. K tomu bylo třeba 2 čerpadel. Přítok do studní byl vyšší než 10 l za vteřinu. Opravované potrubí je položeno v hloubce 4 m. Než se je podařilo opravit, spotřebovali hasiči při odčerpávání vody cca 150 l benzínu. Po opravě stávajícího potrubí bylo možno přivést vodu do koupaliště a to nově položeným potrubím z umělé hmoty o průměru 100 mm. Původně se předpokládalo, že nové potrubí bude položeno už na jaře definitivně pod zem avšak s ohledem na malou pevnost terénu koncem března to nebylo možné, protože těžká technika by se bořila. Z tohoto důvodu bylo tedy potrubí položeno provizorně a to v délce 200 m. K definitivnímu položení potrubí pod povrch dojde pravděpodobně po skončení koupací sezóny v září. Novým přívodem se do koupaliště dostává voda velmi kvalitní v množství cca 2 – 12 l za vteřinu. O tom svědčí mimo jiné skutečnost, že ji nemocnice používala jako pitnou. V současné době její vysokou kvalitu kazí velké množství pylu z okolních lesů a polí, znečištění je ale jen dočasné.

Dále je na koupališti rozšířeno dětské hřiště. Instalovaly se nové houpačky, skluzavka a pískoviště. Započala stavba nového oplocení. Letos bude postavena jen jeho část. Bylo zakoupeno víceúčelové zařízení zvané Vari systém, které lze variabilně použít k sekání trávy, zametání apod. Celková investice města do koupaliště v letošním roce činí do současné doby 300.000 Kč. Bohužel Planá zatím neobdržela od státu dotaci na stavbu tobogánu a úpravnu vody, proto zatím tyto objekty na koupališti mít nebudeme. Město ovšem ve svém rozpočtu vyčlenilo příslušnou finanční částku na krytí poloviny nákladů (1,7 mil. Kč) a budou-li prostředky od státu přiděleny, můžeme se tobogánu a úpravny vody dočkat třeba v příštím létě. Ještě bych se chtěl zastavit u problému, který se počátkem roku probíral (a podle mého názoru zbytečně zveličoval) v Tachovském deníku. Týkal se určitého nedorozumění mezi městem a hasiči ohledně dotace města na provoz koupaliště. Pokusím se situaci zhruba nastínit: koupaliště je majetkem města a město je plánským hasičům pronajalo s tím, že je budou zcela provozovat včetně nového objektu restaurace, aniž by museli městu odvádět něco ze vstupného či z tržeb. Koncem loňského roku požádali hasiči město o finanční příspěvek na provoz koupaliště ve výši 346.000 Kč. Městská rada při posuzování otázky, zda uvedená částka má být začleněna do městského rozpočtu, dospěla k závěru, že požadavek není v jednotlivých položkách dostatečně rozpracován. Aby získala další názor na dotaci, předložila požadavek hasičů k posouzení

finančnímu výboru města. To je orgán zřízený podle zákona o obcích, složený z odborníků, kteří, až na předsedu, nejsou členy zastupitelstva města ani zaměstnanci městského úřadu.

V novém rozpočtu města na rok 2002 byl mimo jiné položky zahrnut i příspěvek hasičům

v jimi požadované výši. Vzhledem ke stanovisku finančního výboru k této dotaci bylo rozhodnuto tak, že se příslušná částka v rámci rozpočtu přesouvá do rezerv rozpočtu a bude o ní dále jednáno. To bylo nutno provést proto, aby bylo možno při zasedání městského zastupitelstva rozpočet města schválit. Toto rozhodnutí vzbudilo mylný dojem, že město nechce hasičům žádnou dotaci poskytnout. Hasiči svolali valnou hromadu, kde byli přítomni i zástupci tisku (Tachovský deník) a jednali o vzniklé situaci. Zvažovali různé varianty, mezi nimi i ukončení provozování koupaliště. Tisk ovšem komentoval situaci z jednostranného pohledu. Následně byl městem zpracován podrobný rozbor hospodaření na koupališti, který bral v úvahu předpokládané mzdy pracovníků, náklady na elektřinu, plyn, vodné, náklady na údržbu zeleně, zpevněných ploch atd. Vypočtena byla částka 381 000 Kč. Tato částka byla doporučena zastupitelstvu radou města a začátkem března zastupitelstvem schválena. Vzhledem k jejímu podrobnému rozpracování lze po sezóně o jednotlivých položkách diskutovat a upřesňovat je. Dotace města bude odpovídat rozdílu mezi uvedenou vyšší nákladů (případně podle skutečnosti upřesněnou) a výší vybraného vstupného. Je ovšem již průběžně hasičům proplácena a na závěr bude zúčtována. Doufám, že se v letošní sezóně počasí vydaří a že plánští občané budou moci koupaliště hojně navštěvovat a ohodnotí jeho další vylepšení. Areál koupaliště včetně restaurace lze ovšem navštěvovat i mimo teplé dny.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Soutěž o nejhezčího voříška

V sobotu 8.června od 14 h pořádá KK Planá 3.ročník soutěže „ o nejhezčího voříška“ na kynologickém cvičišti, směrem k čističce odpadních vod – Brod. Na programu jsou soutěže pro pejsky i jejich pány , ukázka výcviku psů, zásah policejní jednotky a volby – nejhezčího, nejšikovnějšího a nejsympatičtějšího voříška (každá zvlášť), koně pana Drábka, posezení u táborového ohně s kapelou Plánský výběr. Nezapomeňte na očkovací průkaz psa.

K anketě zaměřené na zlepšování vzhledu sídlišť

V čísle 3/2002 Plánského měsíčníku jsem v článku nazvaném „Zlepšování vzhledu sídlišť“ popisoval záměry města v této oblasti a podmínky žádosti o státní dotaci určené k takzvané

„humanizaci sídlišť“. Připomínám, že podle podmínek stanovených vládou a zpřesněných Ministerstvem pro místní rozvoj ČR může stát poskytnout až 70 % celkových nákladů na realizaci koncepce, musí ale být splněny stanovené podmínky. Ani při splnění těchto podmínek však není na dotaci nárok, ale ministerstvo z podaných žádostí vybírá. Mezi podmínkami pro podání žádosti o státní dotaci je zpracování studie humanizace sídliště architektem a provedení ankety mezi občany, kteří bydlí v oblasti, které se humanizace týká. Anketa je řešena tak, že byly vždy pro určitý dům či skupinu domů na sídlišti Bohušova ul. a sídlišti Fučíkova ulice svolávány schůzky, které se konaly přímo v domech (všichni občané dostali pozvánku). Na schůzkách byli občané seznamováni se záměry města a mohli sami přednést své náměty a připomínky. Kdo se dostavil, dostal kopii uvedeného článku z Plánského měsíčníku a anketní lístek k vyplnění. Pro nepřítomné obdržel anketní lístky a

článek domovní důvěrník nebo jiný zástupce obyvatel domu. Tento zástupce také obdržel podpisovou listinu pro dům. Podpisové listiny je nutno předložit ministerstvu a jsou nutnou přílohou žádosti o dotaci. Anketní lístky a podpisové listiny se odevzdávají na Městském úřadě. Na schůzky s občany jsem chodil osobně. Na každou jsem měl k dispozici alespoň hodinu. Na některou přišlo hodně občanů, jinde se jich dostavilo méně. Všude občané přednášeli své dotazy, připomínky a přišli s řadou námětů. Ti, kdo se na schůzky v domech nemohli dostavit a řada občanů mi sdělovala, že byli mimo bydliště, mohou využít poslední možnosti a dostavit se na Městský úřad dne 5. června v 17 hod do místnosti č. 13 v 1. poschodí. To platí pro občany sídlišť Fučíkova ul. i Bohušova ul., případně i pro jiné zájemce. Zde budou mít občané poslední příležitost přednést své dotazy a náměty týkající se humanizace sídlišť. Náměty občanů budou zpracovány a budou sloužit jako podklad pro architektonickou studii týkající se humanizace sídlišť. Město již vyhlašuje výběrové řízení na zpracování takové studie a oslovuje cca 10 architektů z Plzeňského a Karlovarského kraje. Architekti obdrží plány sídlišť a náměty a na jejich základě předloží své nabídky podmínek smlouvy s městem. Vybraný architekt by měl zpracovat studii, která by měla obsahovat veškeré předpokládané vybavení a vylepšení. Nevím, jak dlouho bude zpracování studie trvat, ale doufám, že první náčrty budou k dispozici již v září.

I pokud město dotaci neobdrží, bude sídliště v souladu se zpracovanou architektonickou studií vylepšovat. V tomto případě však bude jednotlivé kroky provádět postupně podle svých finančních možností. Na závěr všechny obyvatele sídlišť, kteří ještě neodevzdali své vyplněné anketní lístky a podpisové listiny, žádám, aby je na městský úřad přinesli. Bez této součinnosti by bylo nemožné státní dotaci získat. Připomínám, že podepsané anketní lístky budou slosovány a 5 respondentů obdrží malý dárek.

Ing. Karel Vrzala, starosta

Usnesení ze 34. jednání Zastupitelstva Města Planá konaného dne 22.5.2002

Kulturní nabídka

Městské kulturní středisko připravilo na červen 2002 tyto akce:

středa 5.6. – abonentní představení v divadle v Mar. Lázních – komedie Marca Camolettiho „Na správné adrese“. Odjezd z AN v 18.50 h, z Luční ul. v 18.55 h.

pátek 14.6. – zájezd do Českého Krumlova na představení „Divotvorný hrnec“. Odjezd z AN Planá v 15 h.

pátek 21.6. – abonentní představení v Komorním divadle v Plzni – balet „Čas bolesti“. Odjezd z Luční ul. v 17.20 h, z AN v 17.30 h.

sobota 22.6. – vernisáž výstavy akad. malíře Josefa Břečky v Galerii ve věži v 17 h. Vernisáž zahájí Ivan Mládek!

sobota 22.6. – koncert v kostele sv. Petra a Pavla, vystoupí Tachovský ženský sbor, začátek v 18 h, vstupné 30 Kč.

sobota 30.6. – Desátý ročník „Plánské struny“ – přehlídka country a folkových skupin. Zahrají Roháči Loket, Pedro Plzeň., Tendr Club, Patrola České Budějovice, Knot Tachov a Trepka Nejdek. Předtančení – taneční skupina ZUŠ v Plané. Koupaliště Planá, začátek ve 20 h. Vstupné dospělí 60 Kč, děti 30 Kč.

Pozvánka do Galerie ve věži

Pokud se nyní rozhodnete navštívit plánskou Galerii ve věži, setkáte se zde s tvorbou akad. malíře Richarda Náhlovského z Mar. Lázní. Výstava je z důvodu konání voleb prodloužena až do neděle 16.června.

Od 23.června budou galerijní prostory patřit zcela ojedinělé výstavě pražského malíře Josefa Břečky, nazvané jednoduše „PORTRÉTY“. Hlavním tématem jeho tvorby je renesance portrétního umění se zřetelem na trvalé znaky lidské osobnosti v kontextu současnosti a doby. Malíř se ve své tvorbě nechává ovlivnit starými mistry a k modelaci tvarů využívá světelných efektů propojených s klasickou malbou.

Josef Břečka je autor portrétů mnoha významných osobností současné doby z kulturního, hospodářského i politického života.

Vernisáž výstavy, která se uskuteční v sobotu 22.června v 17 h, zahájí malířův dlouholetý přítel-hudebník Ivan Mládek, který se rovněž postará o kulturní program na úvod vernisáže. Výstava potrvá do neděle 21.července 2002.

V.Soušková, galeristka

Dům dětí a mládeže informuje:

- nejmladší sport.gymnastky z Plané uspěly i na republikové soutěži v Plzni. Jana Phám stála v jednotlivkyních na 3.stupni a družstvo - Dominika Píhová, Lucie Petráková a Jana Phám skončilo rovněž třetí. Při účasti nejlepších 37 ze všech krajů je to vynikající umístění. Také umístění Sary Součkové /24./ a Michalky Maňurové /36./ je pěkné. Účast je velkým úspěchem nejen dětí,ale i vedoucích sl.Hodonické, pí.Součkové a také pí.Tomáškové.

- vedoucí rybářského kroužku připravili pro členy z řad mládeže místní přebor soutěže „Zlatá udice“. Nejlepší (L.Šmíd, J.Sedláček, J.Hrabal, J.Chodl, A.Demuth, J.Čermák) obsadili na okr.soutěži ve Stříbře 3. místo.

- také v Plané si mohli občané zakoupit žlutý měsíček v rámci květinového dne a přispět tak na léčbu zhoubných onemocnění. Žákyně ZŠ nám. Štěp. Krejčová a Mirka Kopáčková spolu s kamarádkami ze ZŠ Valy Danou Bencovou a Zuzanou Kohoutovou neměly co prodávat již v poledne.Na konto bylo odesláno 4.312.-Kč.

- příprava kopané se zúčastnila dalšího halového turnaje, tentokrát v Tachově.Mezi 9 účastníky skončili chlapci z Plané na 5.místě. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen plánský Jirka Vejvoda.

- čarodějnice se opět slétly na plánském koupališti. Vzorně připravené prostředí, stánek s perníčky a vkusnými čarodějnicemi, soutěže a hry pro děti – o to vše se postaral místní sbor dobrovolných hasičů, Dámský klub, MěKS a DDM.

- utkání mezi mladším žactvem v atletickém čtyřboji probíhalo na plánském stadionu. Hosté ziskem 314 b zvítězili nad domácími /288b./ V přehazované naopak zvítězila Planá 2:1. Za pomoc při organizaci děkujeme p.Šilhavému, Laurenčíkovi, správci stadionu p.Veselému a starším chlapcům ze ZŠ nám. Hlavním rozhodčím byl p.ing. Minařík, ved.kr.LA.

- BTF měl letos registrováno 162 občanů, odesláno na léčbu rakoviny bylo 8.176,60 Kč. Na doprovodném programu se podílely odd.AIKIDA, nohejbalu, kr.sport.gymnastiky, dívky ZŠ nám.cvičily při hudbě. Živou muziku obstaral soubor DIXIELAND, ukázkou krosových motorek zajistil p.Liška, zdravotní službu pí.Seemanová a Peregrínová. Děkujeme p.Fejtovi za moderování, dále všem učitelům, hasičům, ved.kroužků a trenérům, měst.strážníku p.Langmajerovi a jeho pomocníkům p.Peštovi, zást.MěÚ a p.Císařovi, p.Veselému, p.Sládkovi a dalším obětavcům.

-plánské děti (bratři Ulmonovi,Aleš Kotschy,Jakub Kubek a Martin Chrašč) se v doprovodu svých rodičů zúčastnily mistrovství světa v „Člověče,nezlob,se“. v Praze. I když titul nepřivezly, byl to pro ně jistě pěkný výlet plný zážitků.

Dětem krásné dny letních prázdnin, vedoucím kroužků poděkování za celoroční práci, učitelům a dalším příznivcům poděkování za spolupráci, sponzorům za finanční i věcnou pomoc při práci s dětmi

za DDM Planá J. Staněk

Připravujeme v měsíci červnu:

sobota 1.6. Den dětí na koupališti v Plané **od 14 h** s programem:

ukázky z činnosti kroužků DDM, ZŠ nám., oddílu AIKIDO,
nohejbalu, lezeckého výcviku a likvidace požáru, střelba ze
vzduchovky, svezení na koni (za poplatek 10 Kč).

středa 12.6. IV.roč.turnaje ve streetballu na stadionu **od 14 h**

kategorie chlapci, dívky, 6.-7.tř., 8.-9.tř.
přihlášky na místě od 13 h

sobota až neděle 15.-16.6 víkend v Českém lese na Ostrůvku

pro členy kroužku ochrany přírody

úterý 25.6.představení divadelního kroužku v aule ZŠ náměstí

(začátek bude upřesněn)

Ukončení činnosti v jednotlivých útvarech zájmové činnosti podle pokynů vedoucích.

Mistrovství Evropy je splněním velkého snu

V Šumperku se dne 5. 5. 2002 konal druhý závod Českého poháru 2002 v duatlonu. Tento závod byl zároveň nominací na mistrovství Evropy. To se bude konat v květnu v německém Zeitzu. V Šumperku se běželo 5,8 km, jelo na kole 25 km a opět běželo – tentokrát 3,6 km.

V kategorii juniorů po nemoci startoval i Petr Kasl z Plané. První závod Českého poháru v duatlonu v Doksech musel Petr vynechat z důvodů chřipky. O to víc se těšil na závod v Šumperku, i když věděl, že onemocnění mu ubralo spoustu sil. Po první části byl Petr na pěkném druhém místě, v depu při přezouvání se zdržel a musel dohánět vedoucí skupinku. Tu bez problémů dohnal. Ve sjezdu v deštivém počasí ale mrznul, při přezouvání se nebyl schopen obout. Do druhého běhu vybíhal až jako čtvrtý. Ztrátu postupně stahoval a skončil na třetím místě. Na druhého Jančura mu chybělo už jen pár metrů. „Být trať o něco delší, byl bych ho dohnal“ řekl po závod Petr. Se svým výkonem nebyl moc spokojen, díky tomu nešťastnému přezouvání. To mu sebralo hodně cenných vteřin. Přesto byl velmi šťastný, když mu sdělili, že se nominoval na mistrovství Evropy. Pro Petra to bylo splnění jeho tajných přání. V Zeitzu by za úspěch považoval, kdyby se umístil do první desítky.

H.Kaslová

Nabídka pronájmu

Město Planá nabízí k pronájmu:

- nebytový prostor v objektu bývalých garáží TS, Fučíkova ul. č. 701, 168 m²
- kulturní dům ve Svahách včetně vybavení
- nebytový prostor po zrušené plynové kotelně v suterénu domu v ul. Smetanova č. 335, 44,82 m² (vhodné i pro vybudování bytu)
- v budově polikliniky Plzeňská č. 293 několik místností (kanceláře, skladové prostory atd.).

Bližší informace zájemci získají na Správě domovního fondu Planá (798414,792010).

Inzerát

Svatební salón J&J – nabízíme půjčovnu a prodej svatebních šatů a svatebních doplňků, zajištění svatebních oznámení, kytic a snubních prstýnků, možnost zapůjčení vozidla s řidičem, možnost zajištění svatební hostiny. Najdete nás v Bezdrůžické ul. č. 290, Planá, pondělí až pátek od 16 do 20 h. Jiný termín možno dohodnout. Telefony: 0604/256286, 0603/205185.

Inzerát

I Vaše pleť má žízeň... - jedinečné ošetření – gelová maska Asklepio + laser= doplnění vody v pokožkových buňkách, znatelné zjemnění a vypnutí pleti již po první aplikaci

Trápí Vás akné – stálá sleva na ošetření „modrým světlem“ pro žáky a studující

Vaše ruce Vás reprezentují – ošetření přírodních nehtů a jejich zpevnění, vhodné i pro pány, P-SHINE novinka na bázi přírodních látek. KOSMETIKA Jana Císařová, OD Hraničář Planá, telefon 0602/115810

Inzerát

KOSMETIKA Jana Císařová, Planá, náměstí Svobody 647 (OD Hraničář) Vám nabízí služby

- kosmetické ošetření
- kompletní kosmetické kúry
- líčení
- péče o ruce a přírodní nehty
- nehtová modeláž, lakování
- depilace
- prodej kosmetických přípravků, dekorativní kosmetiky a parfémů

Objednávky na tel. 0602/115810.

Inzerát

Nově otevřeno Kadeřnictví LEJA. Pondělí-pátek od 8 do 19 h. Planá, náměstí Svobody 817 (nad lékárnou). Telefon: 0728/888197, 0607/145288.

Inzerát

Střední odborné učiliště v Plané přijme do školní jídelny vyučenou kuchařku. Nástup od 1.července 2002.

Inzerát

Oděvy PASÁŽ, Planá, náměstí Svobody 15 – nově otevřeno od 2.května, Po-Pá 9 – 17.30 h, So 9-12 h. Pánská a dámská konfekce, doplňky (kabelky, batohy, bižuterie). Vše za super ceny! Vítejte Vás.

Inzerát

ELEKTRA 123

Planá, náměstí Svobody 40 (za pekárnou), telefon 798700

Po-Pá 9-12 h a 13-17 h, So 9-11 h

Lednice, pračky, myčky, sporáky, bojler, televize, videa, věže, kuchyňské spotřebiče, fény, kulmy, žehličky. Široký výběr – co nemáme, objednáme.

Prodej na splátky! Odvoz zboží zdarma!

Inzerát

Koupím rodinný domek v Plané. Rychlé a solidní jednání. 0603/386890, 0184/794359

Inzerát

Nabízím novou službu – žehlení prádla osobního i ložního. Telefon 0606 232548.

Inzerát

Oční ordinace pro dospělé, děti a dorost – MUDr. Alexandr KOKAY oznamuje, že přijímá nové pacienty z celého okresu. Ordinace Planá: Po, Čt, telefon 794011-13. Ordinace Tachov: Út, St, Pá, telefon 718235. Certifikováno léčení, nové špičkové přístroje, cvičebna pro vady zraku dětí. Vyšetřujeme pacienty bez objednání!!!

Inzerát

Šetřete podrážky – obouvejte se v pneuservisu Jaroslava Dvořáčka. Pneuservis na Karlíně je stále v provozu (v areálu firmy ZODAP s.r.o.). Provozní doba od 8 do 15 h v pracovních dnech. Telefon 0723/190365. Prodej osobních pneu, montáže a opravy osob., nákladních a traktorových pneu, vyvažování osobních pneu, opravy průrazů technologií TIP-TOP, lepení duší včetně výměny ventilů, prořezávání vzorků, opravy bezdušových pneu.

Inzerát

Firma D + D

Chcete mít peřiny a polštáře jako nové za poloviční prodejní ceny?

Prošívaná deka 145 x 200 cm 730 Kč

Peřina 145 x 200 cm 690 Kč

Polštář 90 x 70 cm 199 Kč

Ceny jsou včetně kvalitní sypkoviny, šití a čištění peří.

Rozvoz zakázek v okrese Tachov !!! ZDARMA !!!

Dále nabízíme kolekci ložního programu značky Klinset – přikrývky, polštáře, duodeky, dětské přikrývky a zdravotní profilované polštáře.

Klinset – značka kvality – vhodné pro alergiky – zaváděcí ceny

Otevřeno – Po, Út, St 9-12 h 13.00 – 17.00 h

Čt, Pá 9.00 – 12.00 h

Telefonické objednávky směřujte na tel: 0608/ 305506 nebo 0608/ 305658

fax: 0184/728496

Kde nás najdete?

V naší provozovně ve 3. patře obchodního domu na náměstí v Plané.

Inzerát

Jaroslava Szegecsová – činnost účetních poradců, vedení účetnictví. Fučíkova 700/6,348 15 Planá, telefon 0184/793046, 0603/804582.

Program kina na měsíc červen

3.- 4.6. USA Lásce na stopě

Byla to náhoda, že se zadaní hrdinové Sara a Jonathan potkali právě při předvánočním shonu v obchodním domě? Či je vše součástí vyššího plánu, který je po letech opět svede dohromady, když mají těsně před svatbou? Má osud smysl pro humor...? Tyto a další otázky týkající se náhod, osudových znamení i volby toho pravého životního partnera si kladou hrdinové romantické komedie Petera Chelsoma Lásce na stopě.

5.- 6.6. USA Malý svědek

Zkušený specialista na kriminální žánr Harold Becker natočil thriller Malý svědek, jenž zapadá do početné skupiny obdobně laděných snímků na téma ochrany rodiny či dítěte, ohrožených zločinem...

10.- 11.6. USA Na křídlech vážky

Lékař z chicagské pohotovosti Joe Darrow se nemůže vyrovnat se smrtí své ženy Emily, která se v pokročilém stadiu těhotenství stala jednou z obětí hromadné nehody autobusu ve Venezuele. Různé podivné události, spojené mj. s vážkou jako Emilyným „osudovým“ tvorem, přivedou muže k myšlence, že s ním manželka zkouší navázat spojení ze záhrobního světa...

12.- 13.6. USA Miliónový závod

Jerry Zucker se proslavil jako součást komediálního tria ZAZ, které tvořil s bratrem Davidem a Jimem Abrahamsem. Miliónovým závodem se po letech vrací k žánru situační komedie. Inspiroval se klasickými "závodnickými" komediami 60. let (Velké závody, To je ale bláznivý svět!).

14.6. Francie, USA Mulholand Drive

Kultovní režisér David Lynch se vrací k vlastním tradičním postupům a tématům.

Atraktivní černovláska unikne vraždě, ale ztratí přitom paměť. Setká se s naivní blondýnkou Betty, před níž předstírá, že se jmenuje Rita. Společně začnou pátrat po její minulosti. Od okamžiku, kdy se z dívek stanou lesbické milenky, se vše ukáže mnohem složitější, než se zdá...

17.-18.6. USA, Austrálie, Kanada Pekelná ženská

Snímek režiséra Dennise Dugana Pekelná ženská je z rodu zastydle pubertálních „kámošských“ komedií typu Hele, vole, kde mám káru?. Rozvíjí motiv, v němž se dva kamarádi snaží vyrvat třetího ze spárů různé milenky, která si ho chce vzít.

19.-20.6. Španělsko, USA Ti druzí

V roce 1945 žije na britském ostrově Jersey v osamělém panském sídle mladá žena Grace se dvěma dětmi, malým Nicholasem a o trochu starší Annou. Obě děti trpí alergií na světlo, proto musejí žít téměř ve tmě. Když se v domě objeví tři noví sloužící, začnou se dít podivné věci. Nervově labilní Grace, neustále očekávající návrat manžela ze skončené války, uvěří po mnoha nevysvětlitelných situacích dcerce, že v domě jsou duchové.

21.6. USA Ostrovní zprávy

Vypravěčem vlastního příběhu je původně zakomplexovaný outsider Quoyle, který díky lidem ze svého okolí najde nové životní štěstí. Po tragické smrti milované, leč nevěrné ženy, odjede muž s dcerkou Bunny a s energickou tetou Agnis na nehostinný kanadský ostrov Newfoundland, odkud pochází jeho rodina. Tady začne pracovat jako reportér místních novin. Učí se řemeslo, učí se poznávat zdejší drsný život a lidi, z nichž někteří jsou nadáni zvláštním „citem“ pro nadpřirozené jevy.

24.-25.6. Francie, Velká Británie Intimita

Intimita vypráví o vztahu muže a ženy v dnešním světě, o vztahu založeném jen a jen na sexuálním styku, o vztahu bez otázek a bez odpovědí. Tvůrci si ovšem kladou otázku, má-li takový jednorozměrný vztah šanci na přežití, a odpovídají na ni záporně.

26.-27.6. SRN, USA, Japonsko, Francie Spy Game

Ve filmu Tonyho Scotta Spy Game (tedy Špionážní hra) najdeme všechno, co má správný špionážní thriller mít: hvězdné obsazení, napínavou zápletku, politické intriky, akční scény, skryté praktiky tajných služeb, pravé chlapské přátelství a dokonce i lásku. Robert Redford a Brad Pitt, oba s chladnou tváří hráčů pokeru.

28.6. USA Za nepřátelskou linií

Příběh válečného filmu debutujícího režiséra Johna Moorea se sice odehrává v Bosně, ale svým námětem úzce koresponduje se současnou situací amerických vojáků, bojujících v Afghánistánu. Navíc způsobem ztvárnění jasně podtrhuje americké vlastenectví a hrdost na americké vojenské síly.

Plánský měsíčník. Vydává Město Planá, IČO 00260096. Redakce: Michaela Mertlová, ing. Karel Vrzala. Telefon 0184/792100, 0184/794224, 0184/794221. Registrováno u MK ČR pod reg.zn. MK ČR E 13389. Vychází jedenkrát měsíčně. K dostání na poště, v papírnicích Planfilm, OD Hraníčář, p.Hnízdilová Duk. hrdinů, v trafice p.Filipa, v koloniálu p. Červeňáka, v novinových stáncích na sídlišti, na autob. nádraží, v nemocnici, nádraží ČD a na radnici. Příspěvky a náměty posílejte poštou, předávejte osobně v podatelně nebo dávejte do poštovní schránky umístěné ve vestibulu radnice nalevo od schodů. Omluvte případné chyby v textu. Tiskne Marienprint Planá, tel.0184/794056.